
Odkar vlada našo državo radikalno-demokratsko-
samostojna družba, smo doživeli že skoro brez števila 
Škandalov v naši upravi. Da tatove, goljufe in podobne 
li£e nastavljajo za uradnike, na to smo se že navadili, 
saj je ponarejevalec menic in prijatelj tujega denarja 
Se dandanes minister. Kdor še je ohranil vsaj nekaj 
Juta poštenosti in pravičnosti, se čudom čudi, kako je 
to, da si Pašič in drugi visoki gospodje pustijo očitati 
skoro teden za tednom, kako so oni ali njihovi otroci 
ali sorodniki in prijatelji izrabili svojo službo, svojo 
uradno oblast v to, da so goljufali in si na krivične na
jine na stroške države, to je ljudstva, priciganili mili
jone in stotine milijonov. Vsa ta očitanja vtaknejo 
mirno v žep, pa še naprej ostanejo v službi in odirajo 
ljudstvo, kakor bi bilo to popolnoma prav, da v Jugo
slaviji v imenu državotvornosti in ujedinjenja ministri 
in drugi oblastniki uganjajo zločine, za katere bi drugi 
ljudje dobili dolgoletno ječo ali pa še kaj več. Če je 
kaj žalostnega v naši državi, je to gotovo najbolj ža
lostno, da je pri vladajočih osebah izginil popolnoma 
čut poštenosti, pravičnosti in odgovornosti. Zato pa ni
ma in ne more imeti ljudstvo zaupanje do lake uprav;. 
Gospodje se čudijo, zakaj ljudje niso zadovoljni in za
kaj zabavljajo čez vlado. Tega ste krivi sami, ker vla
date in upravljate državo tako, da mora tudi najbolj 
mirnemu državljanu zavreti kri, ker vidi, da bi bilo 
lahko mnogo boljše, ako bi pri vladi imeli več poštene 
[volje in srca za ljudstvo in državo. To se ravno vidi, 
kako zlo je centralizem: par ljudi tam daleč v Bež
igradu lahko dela, kar hoče, ljudstvo pa si ne more po
magati, ampak mora razne krivice in nerednosti trpeti 
bi se dati odirati. Če pa kdo s tem ni zadovoljen, pa 
pravijo, da je protidržaven. Kako so včasi naši oblastni
ki bedasto nerodni, kaže en slučaj iz zadnjega časa, ki 
gotovo ne bo zaupanja do uprave in države povečal, 
ampak marsikaterega državljana razburil. Prinesl sem 

fčeraj zjutraj pismo na poštno nabiralnico, pismo je 
ilo frankirano z znamko za 2 kroni in nujno bi moralo 
čeraj oditi. Popoldne pa mi ga sosedov otroK prinese 

nazaj ter pravi: na pošti so rekli, da je poštni pot pri
nesel telegram, da je od danes (25. sept.) naprej poštni
ma povišana za 100 odstot., da še torej moram pridjali 
p a m k o za 2 kroni. Prijel sem se za glavo in mislil, 
pa to ne more biti res, zdelo se mi je tako postopanje 
neverjetno, nemogoče; moja zdrava pamet mi je pra
nrila: če so že hoteli zvišati poštnino, bi vendar morali 
lo vsaj en teden prej naznaniti, da ljudje o pravem ča
su zvejo za povišanje. Hitel sem na pošto, da se pre
pričam, jeli res poštna uprava kaj takega storila. Tam 
mi pokažejo brzojavko, da je od 25. sept. povišana po
štnina in že oddana pisma so se morala vrniti, da še 
dokupijo odpošiljatelji poštne znamke, /.daj povej;«: 
ljudje božji, ali bi kaj takega bilo mogoče tam, kjer 
Madajo pametni možje? Ne vem, če še je kdo kedaj 
ljudstvo tako za norca imel. Tako delajo otroci ali pa 
bebci, ne pa resni možje, kakor bi morali vendar biti 
ministri. Poštni minister je vendar ceh mesec spal, ia 
ti imel časa pravočasno razglasiti povišanja poštnine 
in je moral to na vse zgodaj brzojavno storiti isti dan, 
ko povišanje stopi v veljavo. Ta minister pa zasluži 
red (orden) balkanskega raka ali pa polža prvega ste
gna, ker zna tako hitro razglašati svoje odloke, da ti 
prej v veljavo stopijo, kakor jih mi izvemo. Drugikrat 

Škandali bode gospod minister gotovo še boljše spal in povišanje 
razglasil en mesec potem, ko stopi v veljavo, in bo re
kviriral vsa pisma in dopisnice, ki so tekom tistega me
sca bile oddane na pošto. Še bomo torej doživeli nove 
čudeže nerodnosti in brezobzirnosti (da ne rečem kaj 
hujšega) slavnega centralizma, za katerega so tako vne
ti naši liberalci in samostojneži. 


